

五地彩民“金榜题名” 幸运抱走一等奖

对于钟爱双色球游戏的彩民来讲,最开心的事情就是中奖。这不,近日中奖的好消息接连不断地传来,五地彩民“金榜题名”,幸运抱走双色球一等奖。

愚人节大奖不愚人

江苏连云港 57 人合买中 1036 万



4月1日晚,双色球第18036期开出4注一等奖,江苏连云港彩民幸运摘得其中1注。中奖票为一张“11+2”大复式票,击中1注一等奖、1注二等奖、30注三等奖、180注四等奖、350注五等奖和81注六等奖,合计中奖奖金1036万多元。

据悉,中出大奖福彩销售网站主张先生是90后,自从去年7月18日,连云港42名彩民合买中得609万元大奖后,他迅速开展合买的方式投注双色球。每期合买都由张先生发起,每股20元,期期不落。张先生表示,合买的组织到选号再到购买他都是亲力亲为。

4月1日愚人节,坚守岗位的张先生按照彩民要求,打着双色球彩票。当晚合买的购彩金额较少,张先生很着急,等到晚上7点50分,他已经准备照打上期的“10+2”复式票。这时候微信铃声

突然响起,彩民小王发来了微信,认购100股,购彩金额够了,幸福的烦恼也随之而来,钱多了出来,距离投注截止时间也所剩无几,张先生果断复制了号码,凭感觉加了红球号码“33”。彩票出来的一刻,张先生的心才放了下来,一抬眼,刚好晚上8点!

当晚,张先生一边看着直播,一边像往常一样和彩民交流,并且播报开奖结果。当他告诉合买彩民中了大奖的时候,大家一开始都以为是愚人节的笑话,没太当真!后来陆续看到了开奖结果,合买群顿时炸开了锅!这不是愚人节的笑话,大奖真的来了!

其中幸运中得500余万奖金的彩民小王,在张先生的催促下,第二天中午从长沙飞到南京,和张先生他们会合,一同到江苏福彩中心领取了奖金,一行人脸上都透着兴奋。

自选红球5连号

福建厦门生意人喜中 1019 万



3月22日晚,双色球第18032期开奖,厦门彩民揽获了1注1000万元的超值一等奖,中奖彩票是一张“7+2”复式票,共获奖金1019万元!

大奖得主王先生是一名生意人,买彩是他坚持十几年来的一大爱好。福彩的七乐彩和双色球他期期都买,虽然经常“大手笔”投注,但都在自己能够承受的范围内。这次走进福建福彩中心,他熟门熟路地找到了负责兑奖的工作人员,笑问:“还认识我吗?我以前来领过两次奖。”

细问之下,工作人员才知道王先生前几年中过两次七乐彩头奖,一次180多万元,一次200多

万元,都是在这里领的奖。中了两次七乐彩百万大奖,如今又拿下双色球千万巨奖,这运气旺得让人有点不敢相信。一回生二回熟,也难怪王先生领奖时很是从容。

春风满面的王先生向工作人员介绍了这次中得千万巨奖的经历。3月22日下午,王先生来到福彩销售网点,他先看了看往期的开奖号码,略一思索,大胆选了1组“7+2”号码,而7个红球号码中包含了“21、22、23、24、25”这五连号。

“这么‘奇葩’的号码,我们还以为您是机选票中的呢,一般人哪会这么选。”兑奖时,工作人员说道。

“哈哈,是我自己选的。我感觉很可能会开这组连号,就让老板打了张‘7+2’。”王先生笑着解释道。

没想到,当期开出的红球号码里,真的包含了这组五连号!而王先生的这张“7+2”复式票,正中当期全部开奖号码,为他揽获了1注1000万元的超值一等奖、1注17万余元的二等奖及众多小奖,总奖金高达1019万元!

王先生表示,自己中奖这事还没告诉家人,而关于奖金的用途暂时也没什么打算。

“奇葩”号坚守两年 天津彩民幸运击中 1000 万

想着随意机选一组双色球号码用来守号,结果机选出来“奇葩”五连号。因为对彩票有正确的认识,所以还是坚定不移地守了这组号码两年多,最终实现了中得1000万的梦想。

天津南开区的马先生是福彩的老彩民,买彩票已有七八年的时间了。在两年前,马先生想着别人守号,又觉得自己编写号码太刻意,就让销售员随机了一组“6+6”的复式号码,觉得这样完全

靠运气,应该更有希望。没想到随机出来的号码不但偏大,还出现了五连号,销售员当时就建议他重新更换一组号码,但是马先生想了想说:“既然是机选的,那选出来什么就是什么吧!再说,再怪的号码,中奖概率和其他号码也是一样的,不改了,就它吧!”

这注怪号陪着马先生走过了两年时间,除了守号,他还偶尔机选或者自选几注号码,算是做个补充,陆陆续续中过不少小

奖。双色球第18032期开奖后,马先生一看到开奖号码,就知道是自己守了两年多已经烂熟于心的号码,即便如此他还是反复核对了多遍,才相信真的实现了中得1000万的梦想。

在天津福彩中心办理领奖时,马先生已经很平静了,他表示虽然千万大奖改变了自己的命运,但是该干什么还会继续干什么。至于奖金怎么处理,要回家后和家人商量一下再说。

守号6元3注单式票 山东潍坊小伙击中 825 万

3月11日,山东潍坊彩民小张以一张6元3注的单式票,拿下1注双色球825万头奖、1注16.9万二等奖。

3月19日下午,在经过几日焦急的等待之后,小张跟父亲一起悄然现身山东省潍坊市福彩中心领取了奖金。小张今年只有32岁,却是一位老彩民,购彩有10年时间,平时最喜欢双色球和七乐彩。

说起购彩经历,小张戏谑地说只因自己出生在一个“玩彩世家”,父亲可以说是最早的彩民中的代表,伯伯叔叔们也都是彩票爱好者,就连母亲也会偶尔在买菜的路上捎上几注双色球。小张说因为家里人都喜欢彩票,耳濡目染之下,他便也爱上了彩票。

“中奖彩票上面这3注号码,我守了好几年,也记不清当初是为啥选择了守号,到现在守号已经成了一种习惯,要是哪期不买,总觉得少了点什么。”小张说,“开奖次日凌晨3点就知道自己中大奖了,我刚下夜班,换衣服的时候通过手机查了开奖号码,非常激动,也没管当时是几点,就给媳妇打电话报喜。她



听完我说的话后一个劲地嘱咐我开车注意安全,等回家再说。”

等小张赶回家中,小两口反复核对彩票,之后两人再无一丝疲惫,熬到天亮时分,小张顾不上疲惫,趁送孩子上学的功夫,特意驱车从中奖网点门前经过。“我就是想去瞧一瞧,看看网点有没有支拱门,拉中奖横幅。虽然反复核对过彩票,但是总觉得有点不真实,我想如果网点也拉起了中奖横幅,那么大奖就没跑啦!”

小张父亲介绍,3月12日清晨7点左右,儿子打电话向他报

喜,他就不断地嘱咐儿子要低调,切记不要被大奖冲昏了头脑,影响正常的生活,在电话中跟儿子约好时间一起去办理领奖手续。

领完奖金,小张说自己能够与福彩大奖结缘,除了幸运女神的眷顾之外,还要感谢父亲,如果没有父亲的引导,他也不可能与彩票结缘,更不用说邂逅大奖。小张表示,先要拿出部分奖金给父母换一套大一点的房子,让他们住的更舒心,至于剩余的奖金,暂时先存在银行,不做其他考虑。

购彩10年偏爱机选 辽宁沈阳彩民喜中 756 万

3月27日晚,双色球第18034期开出8注一等奖,单注奖金756万多元,沈阳彩民杨女士(化名)凭借一张10元机选票,中得1注头奖和1注六等奖。

据悉,杨女士买彩票已经10多年了,而且偏爱机选投注。“我从双色球发行时就开始购买,但不是每期都买,想起来的时候才会买上几注,一般是机选10元或20元。”杨女士说,“这次就是我去康平办事,正好路过一家福彩销售网点,就进去机选了几注,没想到中了大奖。”

杨女士表示,她是用手机查询的开奖结果,这份意外之喜,用她的话形容“难以置信”。“查完开奖号码当时就懵了,赶紧把家人喊来一起核对,大家都觉得



应该是中奖了,我就赶紧来到辽宁福彩中心,来的路上我都不相信自己真能中这么大的奖。”杨女士说,自己此前最多一次就中了3000元,觉得已经是上限了。“我不敢相信自己能中上百万的奖金,怎么会有人这么幸运呢,一张小小的彩票就换了几百万?

刚才工作人员验过我的彩票确定中奖后,我才敢相信。”

办理完兑奖手续,杨女士表示,幸福来得太突然,奖金还没来得及计划,回家后要和家人商量一下。“这份幸运很难得,我一定会珍惜,以后也会继续购彩,为公益事业多做贡献。”杨女士兴奋地说。